「直到我遇见你,才 知道生命依然是美丽 的。」

洁西卡Jessica van Leeuwen 是一位奶酪农,也是六个孩子 的母亲,当她在2023年8月在 新西兰遇到主业团监督时,她 正在与恶性脑癌斗争。 这就是 她的故事。

2024年10月18日

「直到我遇见你,才知道生命依然是 美丽的。」**(收听普通话录音)**

在2023年8月主业团监督访问新西兰时,洁西卡所表现出的平静与喜乐感动了世界各地的人。 他们陪伴她一起祈祷,希望能有治愈的奇迹,但天主另有安排。 2024年4月30日,杰西卡在诺伯特和母亲琳达的陪伴下,在怀卡托Waikato安宁疗护中心与世长辞。

洁西卡是琳达和杰夫·迪恩四个孩子中的老大,她们家是新西兰怀卡托地区的奶酪农。 在弟弟妹妹的记忆中,她是个充满保护和爱心的大姐姐,在他们争吵时,一定是她做和事佬。 「现在看着洁西卡的孩子们,」最小的亚历克斯说,「我在他们身上看到很多我们自己的影子。 托马斯、阿纳斯塔西娅和玛利经常照顾年幼的弟妹,学习妈妈善良的为人外事之道。 |

21世纪初,洁西卡在怀卡托大学攻读生物化学课程时,与一些主业团的成员成为好朋友,并参加了汉密尔市的Rimbrook Study Centre举办的服务计划。 他们的友谊帮助她重新发现父母教导她的天主教信仰,并最终清楚的看到自己作为supernumerary的圣召。

2009年,她决定与五年前从荷兰移民 到新西兰的诺伯特结婚。 当时她已开 始攻读博士学位,如果不是因为她对 这片土地的热爱,她可能已经走向科 学生涯。 然而相反的,她选择了与诺 伯特在自己的乳牛农场过家庭生活。 在那里,她努力工作: 当诺伯特在镇 上工作时,她负责管理农场,照顾孩 子们的日常需要,同时也以某种方式 完成了她的博士学位,培育出一群优 秀的乳牛。

透过主业团,她很高兴地发现日常工作也可以是祈祷,也可以帮助他人成

为圣人。 许多人都深信她已达到这个 目标。

一些聚集在 Morrinsville圣若瑟教堂 参加她殡葬弥撒的人,都对洁西卡热 爱工作的个性耳熟能详。 当有人请求 她的祈祷时,她总是以「我会献上我 的工作」来回应。 有一次她在 Brooklands乡下做避静时,她利用空 闲时间喷药除草。 有人问她: 「你不 觉得你应该放松一下吗?」「你是什 么意思?」她回答道。「对我来说, 这就是放松!」

朋友们也见证了她的热情和与人相处的能力。 当在念硕士课程的期间,她有个机会去加州参加会议。 一天在清晨沿着海滩散步时,她停了脚步和一位年长的女士聊起天来,她谈到这个早晨有多美丽,以及她是多么开心能从太平洋的这一边看海。 谈话结束后,那位妇人凝视着她,并且谢谢她。 她说那天早上,伤心欲绝地来到海滩,本来打算走进海里结束自己的

生命。 于是她对身边这位年轻的Kiwi (意指新西兰人) 说: 「直到我遇到 了你,才知道生命依然是美丽的。」

「一次偶遇,一次十分钟的对话,洁 西卡却改变了一个人。」她的好友安 说:「她与人诚恳接触的方式十分特 别。」「我相信她也以同样的方式感 动了很多很多人。」

她是一位忠实的朋友,总是会想法子微笑,散发出愉悦的光芒。 莎拉说:

「她对我就像亲姊姊一样。」在过去一年,莎拉协调了家庭和社区的力量去支持洁西卡一家人。 「她从不为自己着想,总是关心别人和生灵。 能够与她共度更多的时光是我的荣幸,也是让我信靠天主的好榜样,即便在事情一塌糊涂时也是如此。」

身为母亲,家庭不断的成长,乳牛也需要挤奶,洁西卡有时不得不放弃一些事情,尤其是永远做不完的家务。往往在离开牛棚和把年幼的孩子放上汽车出门之间,她会忘掉梳头。她在

脸书上发表的文章也可能有点过于直 白。

「洁西卡告诉我们,圣人并不是外表完美的人,」安说。 「圣人是个有爱心的人,天主会善用他来传福音。」 洁西卡的大女儿11岁的阿纳斯塔西娅对祖母说: 「如果妈妈会成为圣人,那麽她一定成为农夫和母亲们的圣人。」

洁西卡希望并祈求能治愈她的疾病,她采取了所有治疗的方法,并寻求另一位科学家与辛勤工作的真福瓜达露佩的代祷。 在她发现自己患病时,最小的孩子妮可只有八个月大。 诺伯特说: 「为了孩子,她希望自己能活得更久一点。 同时,她也告诉别人: '无论天主想要什么都行。 我只希望我的家人都能上天堂。 我只希望每个人都能上天堂。』」

在去年范康仁监督访问新西兰的聚会中, 洁西卡说, 「我很高兴能有这个十字架, 」她并问道她如何能说服其

他人,去拥抱天主的旨意会让他们快 乐。

监督在指出个人的信念和榜样的重要性之后,也承认从人类的角度来看,这种喜乐是很难理解的。 「但这是一个伟大的超然真理,因为所有的救恩、所有与天主的结合,因此所有的快乐都来自于基督的十字架。」

这番话在殡葬弥撒中,医院司铎Fr. Danny Fraser-Jones的讲道中得到回应。 通常我们难免会质疑像洁西卡这种情况,在「时候未到」就走了,我们会问「为什么?」 他指着基督在十字架上的救赎工作,并将其与洁西卡在主业团的召唤下圣化她的工作联系起来。

「答案只能在基督内找到,在祂对我们个人的大爱里,在祂为我们个人所做的事工里。 我们越接近基督,就越接近答案。 这就是我们所有人的工作: 努力接近基督。 在这个努力的过程中, 我们开始像天主那样观看, 开

始像天主那样关爱,这就是所谓的圣 德。 这是洁西卡步上天堂的路,也是 我们的路。」

诺伯特在追悼妻子时,提到一些她的格言:「如果我能让别人知道天主热爱所有的人和所有的灵魂,我就很开心。我将我的工作献给天主.... 我的失败... 只有天主能让我变得更好,我完全在祂手中。」而最关键的也许是圣施礼华在主业团教导他的儿女们的信仰行动: Omnia in bonum,「天主能从所有发生的事情中带出最美好的一面。」

诺伯特最后表示: 「很难让你离开我们,但我坚信你在天堂,那一直是你 最想去的地方。」

洁西卡,感谢你的爱、你的慷慨、你的的生命和你的一颗大心。 你在地上的工作已经完成,但你在天堂的工作才刚刚开始。 求你为我们代祷,求妳为农夫、母亲和所有在日常工作、家庭和社区生活中努力寻找天主的人代

祷:使我们也能成为天主真正的朋友,向所有我们遇到的人播撒和平与喜乐的种子,并见证天堂照亮每个十字架的希望。

pdf | document generated automatically from https://opusdei.org/ zhs/article/Zhi-Dao-Wo-Yu-Jian-Ni-Cai-Zhi-Dao-Sheng-Ming-Yi-Ran-Shi-Mei-Li-De/ (2025年12月11日)